

Фестиваль военной казачьей песни в МБОУ СОШ № 61 «Кзаками быть – Родине служить!»

15 февраля в МБОУ СОШ № 61 прошел традиционный фестиваль военной казачьей песни «Кзаками быть - Родине служить!». Согласно казачьим обычаям фестиваль начался с молитвы и исполнения гимнов. В ходе мероприятия юные казачата демонстрировали свои таланты в исполнении песен, чтении стихотворений о казаках-героях и Кубанской земле. На мероприятии звучали казачьи песни военных лет, учащиеся казачьих классов использовали в своих выступлениях элементы инсценировки. Все участники Фестиваля были в казачьей парадной форме. Учащиеся разных параллелей заканчивали мероприятие исполнением песни «Служить России» (сводный казачий хор).

Все участники были награждены грамотами, дипломами, кубками. На мероприятие были приглашены ветераны Вооружённых сил, локальных войн, награждённые орденами и медалями, ветераны ВОВ, духовенство Свято-Георгиевского храма хутора Ленина, вдова героя Абхазии Пулик-Сидоренко В.П.

Школьному музею боевой казачьей славы Валентина Петровна подарила бурку героя.

Фестиваль оставил положительное впечатление у всех присутствующих. Мероприятие прошло насыщенно, разнообразно, все участники испытали чувство гордости за свою Родину, героев кубанцев-казаков. Оно произвело неизгладимое впечатление на учащихся МБОУ СОШ № 61, приглашенных гостей, родителей.

Такие мероприятия способствуют привитию любви к родному краю, воспитывают чувство патриотизма, помогают чтить и сохранять традиции своих предков.





